

FÜGGETLEN KÖNYVVIZSGÁLÓI JELENTÉS

A Magyar Vöröskereszt tulajdonosainak

Elvégeztem a Magyar Vöröskereszt mellékelt 2006. évi kiemelten közhasznú egyszerűsített éves beszámolójának a könyvvizsgálatát, amely kiemelten közhasznú egyszerűsített éves beszámoló a 2006. december 31-i fordulónapra elkészített mérlegből – melyben az eszközök és források egyező végösszeg 3.234.951 E Ft, a Magyar Vöröskereszt 2006. évben elért összesített eredménye 96.993,- eFt, mely összegből a közhasznú eredmény 71.812,-eFt, vállalkozási eredmény 25.181 eFt –, és az ezen időponttal végződő évre vonatkozó eredménykimutatásból, valamint közhasznúsági jelentésből áll.

A vezetés felelőssége az éves beszámolóért

Az egyszerűsített éves beszámolóban a számviteli törvényben foglaltak és a Magyarországon elfogadott általános számviteli elvek szerint történő elkészítése és valós bemutatása a Magyar Vöröskereszt felelőssége. Ez a felelősség magában foglalja az akár csalásból, akár hibából eredő, lényeges hibás állításoktól mentes egyszerűsített éves beszámoló elkészítése és valós bemutatása szempontjából releváns belső ellenőrzés kialakítását, bevezetését és fenntartását; a megfelelő számviteli politika kiválasztását és alkalmazását, valamint az adott körülmények között ésszerű számviteli becslések elkészítését.

Az előző évi (2005. évi) független könyvvizsgálói jelentést **KORLÁTOZOTT ZÁRADÉKKAL** láttam el.

A könyvvizsgáló felelőssége

A mi felelősségünk az egyszerűsített éves beszámoló véleményezése az elvégzett könyvvizsgálat alapján, *valamint a közhasznúsági jelentés és az egyszerűsített éves beszámoló összhangjának megítélése.* A könyvvizsgálatot a magyar Nemzeti Könyvvizsgálói Standardok és a könyvvizsgálatra vonatkozó – Magyarországon érvényes – törvények és egyéb jogszabályok alapján hajtottam végre. A fentiek megkövetelik, hogy megfeleljünk bizonyos etikai követelményeknek, valamint hogy a könyvvizsgálatot úgy tervezzük meg és végezzük el, hogy kellő bizonyosságot szerezzünk arról, hogy az egyszerűsített éves beszámoló nem tartalmaz lényeges hibás állításokat.

A könyvvizsgálat magában foglalja olyan eljárások végrehajtását, amelyek célja könyvvizsgálati bizonyítékot szerezni az egyszerűsített éves beszámolóban szereplő összegekről. A kiválasztott eljárások, beleértve az egyszerűsített éves beszámoló akár csalásból, akár hibából eredő, lényeges hibás állításai kockázatának felmérését is, a könyvvizsgáló megítélésétől függenek. A kockázatok ilyen felmérésekor a könyvvizsgáló a egyszerűsített éves beszámoló a Magyar Vöröskereszt általi elkészítése és valós bemutatása szempontjából releváns belső ellenőrzést azért mérlegeli, hogy olyan könyvvizsgálati eljárásokat tervezzen meg, amelyek az adott körülmények között megfelelőek, de nem azért, hogy a vállalkozás belső ellenőrzésének hatékonyságára vonatkozóan véleményt mondjon. A könyvvizsgálat magában foglalja továbbá az alkalmazott számviteli alapelvek megfelelőségének és a Magyar Vöröskereszt számviteli becslései ésszerűségének, valamint az egyszerűsített éves beszámoló átfogó bemutatásának értékelését is. *A közhasznúsági jelentéssel kapcsolatos munkánk a közhasznúsági jelentés és az egyszerűsített éves beszámoló összhangjának megítélésére korlátozódott és nem tartalmazta egyéb, a Magyar Vöröskereszt nem auditált számviteli nyilvántartásaiból levezetett információk áttekintését.*

Meggyőződésünk, hogy a megszerzett könyvvizsgálati bizonyíték elegendő és megfelelő alapot nyújt könyvvizsgálói záradékunk megadásához.

A Teljességi nyilatkozatokat az Országos Igazgatóság, és a Megyei Szervezetek rendelkezésekre bocsátották, amely alapot nyújt arra, hogy a Magyar Vöröskereszt összesített mérlegeiből a feldolgozás körébe vont adatok megbízhatóak és valósak voltak.



Záradék

A könyvvizsgálat során a Magyar Vöröskereszt egyszerűsített éves beszámolóját, annak részeit és tételeit, azok könyvelési és bizonylati alátámasztását az érvényes nemzeti könyvvizsgálati standardokban foglaltak szerint felülvizsgáltam, és ennek alapján elegendő és megfelelő bizonyosságot szereztem arról, hogy az egyszerűsített éves beszámolót a számviteli törvényben foglaltak és az általános számviteli elvek szerint készítették el. Véleményem szerint az egyszerűsített éves beszámoló a Magyar Vöröskereszt 2006. december 31-én fennálló vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről megbízható és valós képet ad. A közhasznúsági jelentés az egyszerűsített éves beszámoló adataival összhangban van.

A Magyar Vöröskereszt 2006. évi egyszerűsített éves beszámolója a Magyar Vöröskereszt eszközeiről és forrásairól, az előző évek nem rendezett könyvelési tételeinek kifizetése után a számviteli törvényben előírt tartalmú képet nyújtja.

Az év közben elvégzett vizsgálatok, az éves adatok és a zárlati tevékenység ellenőrzése, továbbá a beszámoló utólagos ellenőrzése során kétség merült fel az adatok helyességét illetően, így a korábbi évek könyvelésének tételes ellenőrzését el kell végezni.

Vizsgálatunk során a hitelesítő záradék kiadását korlátoznunk kellett.

Ez alapján a


MAGYAR VÖRÖSKERESZT

részére a független könyvvizsgálói jelentésben megfogalmazottan

KORLÁTOZOTT ZÁRADÉK

megadása indokolt.

Budapest, 2007. május 28.



SZT.-SZÉP TAMÁS

Könyvvizsgáló- és Adótanácsadó Kft.
1052 Budapest, Váci u. 25.
Nyilvántartásba-vételi szám: 004221
Kamarai bejegyzés szám: 000315



Szép Tamás

Bejegyzett könyvvizsgáló
MKVK szám: 002454

